Обобщение практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории Сысоевского сельского поселения в соответствии с требованиями статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Муниципальный жилищный контроль осуществляется Администрацией Сысоевского сельского поселения 

Муниципальный жилищный контроль осуществляется на основании:

          Административного регламента по исполнению муниципальной функции осуществления муниципального жилищного контроля в Сысоевском сельском поселении, утвержденного постановлением администрации Сысоевского сельского поселении № 19 От 03.06.2014г.

На территории поселения утверждена и действует Программа профилактики  нарушений обязательных требований законодательства в сфере муниципального контроля на 2019-2020 годы, утвержденной постановлением администрации Сысоевского сельского поселения Суровикинского муниципального района Волгоградской области от 23 декабря 2019 г.  № 69
В муниципальной собственности администрации Сысоевского сельского поселения находится 6 жилых домов. За 11 месяцев  2019 года   обращений  для проведения внеплановых проверок от организаций и индивидуальных предпринимателей, а так же физических лиц не было. 
На сайте администрации Сысоевского сельского поселения в сети "Интернет" размещены нормативно правовые акты, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального жилищного контроля, а также тексты соответствующих нормативно  правовых актов. 

Информирование  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований осуществляется  посредством разработки и опубликования руководств по  соблюдению обязательных требований, разъяснительной работы путем размещения информации на информационных стендах и иными способами.
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